Notulen MR-vergadering 					16 november 2022 – 19.30u

Aanwezig: Renate, Rik,  Loes, Bjorn,  Gertie, Rianne
Te gast:  Judith
Afwezig: Lindy, Femke

Welkom, notulen en acties vorige vergadering
· notulen maand oktober geplaatst op de site
· notulen mogen best wat specifieker zijn zodat ouders via de site meer inhoudelijk kunnen lezen wat besproken is. 
· OMR ook meenemen bij bijvoorbeeld tussentijdse mailing klassenveranderingen o.i.d.

Mededelingen directie
· Schoudercom zal nog even blijven, het blijven in Schoudercom is verlengd naar 1 maart, dan zal er een nieuw platvorm komen.  SAAM is nog in beraad en onderzoekt nog eventuele communicatie middelen die in omloop zijn
· Vanaf januari 2023 zullen de groepen 7 en 8  starten als 7-7/8 en 8  (omdat er geen vervanging is gevonden voor het verlof voor Kelly). 
· Er is een vacature uitgezet van 1,5 FTE voor de onder-middenbouw,  voor de instroomgroep en voor groep 4. Gladys zal per 1 februari starten met een nieuwe baan buiten SAAM.  Er zijn verschillende opties besproken om het voor groep 4 op te lossen, denk aan vacature, combinatiegroepen vormen van enkele bestaande groepen (de huidige 4 en 5, of 4 en 6 ) enz. mochten ouders constructieve ideeën hebben zijn deze welkom bij directie

Personele bezetting/vervanging
· Zie mededelingen directie
· We moeten als MR en team blijven nadenken over ‘out of the box’ denken over bezetting van de groepen
· We moeten op zoek naar een gedragsspecialist vanaf februari (Gladys)


Tafelgesprekken 
· Bij veranderingen of mutaties van groepen zoals nu in groep 7 en 8 het geval is, misschien ouders met specifieke vragen vooraf uitnodigen tijdens tafelgesprekken zodat ouders mee kunnen denken
· Lindy heeft contact gehad met Anouchka over de vorm van tafelgesprekken, Anouchka zal dit jaar nog aansluiten bij de MR om hier uitleg over te geven.

Begroting
· De begroting is uitgelegd, we zijn een groeischool en kunnen nog goed uit de voeten met de begroting. Er is nu nog uitgegaan van 17 groepen (inclusief 1 instroomgroep) volgend jaar maar dat is speculatief, ieder jaar rond mei is meer duidelijk over de formatie en groepsindeling en zal hierover mee duidelijk zijn.
· Het punt extra bewegingsonderwijs werd ook aangekaart ivm extra kosten voor de begroting. Beweging is niet alleen gym, maar ook bewegen als dans, o.i.d. is besproken, het is in ieder geval in de begroting weggezet
· Begroting is door MR goedgekeurd.
Terugkoppeling informatiemiddag gr 7/8 
· De meeste ouders begrijpen de keuze dat er een  groep 7 -7/8 en 8  komt omdat Kelly met zwangerschapsverlof gaat. Ouders die vragen hadden hebben hun vraag nog met leerkrachten kunnen delen en uitleg gekregen. De groepssamenstelling is nu bij ouders en leerlingen nog niet bekend, het is een streven om eind november de groepsindelingen te delen. Er is zorgvuldig gekeken en met alle leerlingen persoonlijk in gesprek geweest en naar de mening van iedere leerling gevraagd waar hij/zij  het best kan en zal gedijen.
Voornemen en verantwoorden
· De SAAMvoornemens van 2023 zijn besproken en de hoofgedachten zullen solidariteit en lef als leidraad worden.  Deze woorden zullen als een  SAAM paraplu over alle doelen hangen. De doelen vanuit de Evenaar passen hier prima bij. Dit plan wordt na 12 december met de MR gedeeld. Op 23 december moeten de opmerkingen van de MR verwerkt zijn en moet het Voornemen 2023 voor De Evenaar definitief worden ingeleverd bij SAAM.
Vragen vanuit OMR omtrent wisselende afstemming Halloween en Nationaal schoolontbijt
· Groep 3 heeft vanuit het project Smakelijk eten een schoolontbijt gehouden, dit stond los van het nationaal schoolontbijt wat toevallig in dezelfde periode valt. Er waren wat vragen van ouders wiens kinderen geen ontbijt hadden. Er is geen nationaal schoolontbijt op onze school;  hieraan doen wij niet mee. Er zal beter gecommuniceerd moeten worden dat het ontbijt in groep 3 past binnen het thema van lijn 3 en niet hoort bij het nationaal schoolontbijt.
· Halloween wordt op school niet gevierd. De afspraak binnen het team is dat je kinderen, als jij als leerkracht dat zelf wilt, wel verkleed naar school mag laten gaan. Als school zullen we dat voortaan in de  Evenaardigheden communiceren. Verkleden mag, er wordt verder geen aandacht aan besteed binnen het onderwijs.

Terugkoppeling GMR-MR avond
· Zinvolle avond in Dome X. Hoofdonderwerp was burgerschap. Als school de vraag stellen, wat doen we al, wat kunnen we als school nog beter doen. Het is verplicht burgerschap als beleidsstuk te hebben op school. Binnen de Evenaar zijn al veel doelen gekoppeld aan Blink. 
Acties jaarplanning
· Doorschuiven naar januari MR vergadering.
Sluiting/rondvraag
· Schoolontbijt: de gemeente heeft een subsidie voor kinderen die geen ontbijt hebben vanuit thuis. Vanuit de school komt in de Evenaardigheden de vraag/oproep aan ouders wie financieel  geen ontbijt voor hun kind kunnen verzorgen om zich bij het MT te melden zodat deze kinderen gebruik kunnen maken van een schoolontbijt/broodje. Het is op dit moment niet helder of hier binnen onze school behoefte aan is. Er zal op korte termijn wel een mand met krentenbollen komen voor de kinderen die dat nodig zouden kunnen hebben. Hoe dit verder zal gaan is nu nog niet bekend.





	Acties 
	Wie/waarom

	Kinderraad bijwonen
	Renate

	Chantal uitnodigen voor MR
Ragmar uitnodigen voor MR
Anouchka uitnodigen voor MR
	Rik

	Voornemen en verantwoorden maken en delen met team in de week van 12 december
	Bjorn / Judith F

	Groepen 3 informeren over schoolontbijt, dat het past binnen het thema en niet vanuit nationaal schoolontbijt
	Rianne

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



